上海市锦天城律师事务所 关于青岛酷特智能股份有限公司 首次公开发行股票并在深圳证券交易所创业板上市的

法律意见书



地址: 上海市浦东新区银城中路 501 号上海中心大厦 9/11/12 层

电话: 021-20511000 传真: 021-20511999

邮编: 200120



目录

释	·义	1
	明事项	
	一、本次发行上市的批准和授权	
	二、发行人本次发行上市的主体资格	
	三、发行人本次发行上市的实质条件	5
	四、本次发行上市的保荐机构和保荐代表人	7



释义

本法律意见书中,除非文义另有所指,下列词语具有下述含义:

发行人、公司、酷特智能	指	青岛酷特智能股份有限公司
本次发行	指	本次首次公开发行人民币普通股(A股)股票
本次发行上市	指	本次首次公开发行人民币普通股(A 股)股票并在深圳证券交易所创业板上市
中国证监会、证监会	指	中国证券监督管理委员会
本所	指	上海市锦天城律师事务所
辅导机构、保荐人、主承 销商	指	中德证券有限责任公司
瑞华会计师	指	瑞华会计师事务所 (特殊普通合伙)
《公司章程》	指	发行人现行有效的《青岛酷特智能股份有限公司章程》
《公司章程(草案)》	指	发行人为本次发行上市而制定并将在上市后实施的《青岛酷特智能股份有限公司章程(草案)》
《审计报告》	指	瑞华会计师出具的瑞华审字(2020)23030009 号《审计报告》
《招股说明书》	指	发行人为本次发行上市编制的《招股说明书》
法律意见书	指	《上海市锦天城律师事务所关于青岛酷特智能股份有限公司首次公开发行股票并在深圳证券交易所创业板上市的法律意见书》
《公司法》	指	《中华人民共和国公司法》
《证券法》	指	《中华人民共和国证券法》
《创业板上市规则》	指	《深圳证券交易所创业板股票上市规则(2019年4月修订)》
《编报规则第 12 号》	指	《公开发行证券公司信息披露的编报规则第 12 号—公开发行证券的法律意见书和律师工作报告》
《证券法律业务管理办法》	指	《律师事务所从事证券法律业务管理办法》
元、万元	指	人民币元、万元

注:本法律意见书若出现合计数与各单项加总数尾数不符的情况,系由四舍五入所致。

上海市锦天城律师事务所 关于青岛酷特智能股份有限公司 首次公开发行股票并在深圳证券交易所创业板上市的 法律意见书

案号: 01F20161795

致: 青岛酷特智能股份有限公司

上海市锦天城律师事务所接受青岛酷特智能股份有限公司的委托,并根据发行人与本所签订的《专项法律顾问协议》,作为发行人本次发行上市的特聘专项法律顾问。

本所根据《证券法》《创业板上市规则》等有关法律、法规、规章及规范性文件的规定,就本次发行上市所涉有关事宜出具本法律意见书。

声明事项

- 一、 本所及本所经办律师依据《证券法》、《证券法律业务管理办法》、《律师事务所证券法律业务执业规则(试行)》、《编报规则 12 号》等规定及本法律意见书出具日以前已经发生或者存在的事实,严格履行了法定职责,遵循了勤勉尽责和诚实信用原则,进行了充分的核查验证,保证本法律意见书所认定的事实真实、准确、完整,所发表的结论性意见合法、准确,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并承担相应法律责任。
- 二、 本所及本所经办律师仅就与发行人本次发行上市有关法律问题发表意见,而不对有关会计、审计、资产评估、内部控制等专业事项发表意见。在本法律意见书中对有关会计报告、审计报告、资产评估报告和内部控制报告中某些数据和结论的引述,并不意味着本所对这些数据和结论的真实性及准确性做出任何明示或默示保证。

- 三、 本法律意见书中,本所及本所经办律师认定某些事件是否合法有效 是以该等事件所发生时应当适用的法律、法规、规章及规范性文件为依据。
 - 四、 本法律意见书的出具已经得到发行人如下保证:
- (一)发行人已经提供了本所为出具本法律意见书所要求发行人提供的原始 书面材料、副本材料、复印材料、确认函或证明。
- (二)发行人提供给本所的文件和材料是真实、准确、完整和有效的,并无 隐瞒、虚假和重大遗漏之处,文件材料为副本或复印件的,其与原件一致和相符。
- 五、 对于本法律意见书至关重要而又无法得到独立证据支持的事实,本 所依据有关政府部门、发行人或其他有关单位等出具的证明文件出具法律意见。
- 六、 本所同意将本法律意见书作为发行人本次发行上市所必备的法律文件,随同其他材料一同上报,并愿意承担相应的法律责任。
- 七、 本法律意见书仅供发行人为本次发行上市之目的使用,非经本所书面同意,不得用作任何其他目的。

基于上述,本所及本所经办律师根据有关法律、法规、规章和规范性法律文件,按照律师行业公认的业务标准、道德规范和勤勉尽责精神,出具本法律意见书。

正文

一、本次发行上市的批准和授权

(一) 关于本次发行上市的内部批准和授权

2018年10月24日,发行人召开第二届董事会第十次会议,审议通过了《关于申请首次公开发行人民币普通股(A股)股票并在创业板上市的议案》、《关于首次公开发行人民币普通股(A股)股票募集资金投资项目的议案》、《关于首次公开发行人民币普通股(A股)股票并在创业板上市前滚存未分配利润的分配方案的议案》及《关于提请股东大会授权董事会办理首次公开发行人民币普通股(A股)股票并在创业板上市相关事宜的议案》等议案,并于2018年11月10日召开发行人2018年第二次临时股东大会就上述议案进行审议。

前述授权的有效期为 24 个月,自相关议案经股东大会审议通过之日起计算。 截至本法律意见书出具之日,发行人股东大会批准发行人本次发行上市的决议尚 在有效期内。

(二) 中国证监会的核准

2020年5月22日,中国证监会出具《关于核准青岛酷特智能股份有限公司首次公开发行股票的批复》(证监许可〔2020〕974号),核准发行人公开发行不超过6,000万股新股,该批复自核准发行之日起12个月内有效。

本所律师认为,发行人本次发行上市已经发行人股东大会依照法定程序进行了批准与授权,股东大会的决议内容合法有效;截至本法律意见书出具之日,发行人股东大会批准发行人本次发行上市的决议尚在有效期内。本次发行上市已取得中国证监会的核准,尚需取得深圳证券交易所同意。

二、发行人本次发行上市的主体资格

(一) 发行人的基本情况

根据发行人当前持有的《营业执照》记载及《公司章程》的规定,并经本所律师检索国家企业信用信息公示系统网站,发行人的基本情况如下:统一社会信用代码 91370200667889653Y,成立日期为 2007 年 12 月 28 日,住所为山东省青岛市即墨市红领大街 17 号:法定代表人张代理,经营范围为"设计、生产、销

售:服装鞋帽、服饰、皮革、箱包制品、针纺织品、服装辅料、劳保防护用品、无纺布、熔喷布、塑料制品、包装制品;医疗器械、消毒器械(第二类消毒和灭菌设备及器具)开发、制造、销售;金属柜体加工制造、销售、维修;经营自产产品及相关技术的出口业务;检测服务,质检技术服务,文化交流策划,会议展览服务;企业管理咨询;计算机软硬件研发及销售。研发、生产、销售:机械设备、电气机械设备、自动化成套设备、自动化仪器仪表、电子产品(不含电子出版物)、电子设备及配件、半导体设备及配件、半导体耗材、紫外线辐照设备、新能源原动设备、环保设备、节能设备、机床功能部件及附件、电子元器件与机电组件设备、纺织专用设备、智能基础制造装备;机械、电气、自动化设备安装、维护服务(不含特种设备);人工智能硬件、工业机器人制造、销售;第二类增值电信业务中的信息服务业务(仅限互联网信息服务和移动网信息服务)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)",登记状态为"在营(开业)企业"。

(二) 发行人为依法设立且有效存续

发行人是由张兰兰及张琰二人共同发起设立的股份有限公司,于 2007 年 12 月 28 日注册登记。

根据发行人当前持有的《营业执照》记载及《公司章程》的规定,发行人为 永久存续的股份有限公司,根据发行人确认并经本所律师检索国家企业信用信息 公示系统,发行人已进行了 2017 年度、2018 年度、2019 年度的企业年度报告公 示,当前登记状态为"在营(开业)企业",不存在《公司法》等法律、法规以 及《公司章程》规定的需要终止的情形。

本所律师认为,发行人为依法设立且有效存续的股份有限公司,不存在法律、法规和《公司章程》规定需要终止的情形,具备本次发行上市的主体资格。

三、发行人本次发行上市的实质条件

本所律师认为,发行人符合《证券法》、《创业板上市规则》等法律法规规定的股份有限公司股票首次公开发行并在深圳证券交易所创业板上市的相关实质条件:

(一)根据中国证监会出具的《关于核准青岛酷特智能股份有限公司首次公

开发行股票的批复》(证监许可(2020)974 号)、《青岛酷特智能股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市发行结果公告》及瑞华会计师出具的《验资报告》(瑞华验字[2020] 23030001 号),发行人本次发行已取得中国证监会的核准,发行人股票已公开发行,符合《创业板上市规则》第 5.1.1 条第(一)项的规定。

- (二)发行人本次发行前的股本总额为 18,000 万元,本次发行新增股本 6,000 万元。根据《青岛酷特智能股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市发行结果公告》及瑞华会计师出具的《验资报告》(瑞华验字[2020] 23030001 号),截至 2020 年 7 月 2 日,发行人的股本总额为 24,000 万元,发行人股本总额不少于 3,000 万元,符合《创业板上市规则》第 5.1.1 条第(二)项的规定。
- (三)根据《青岛酷特智能股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市发行结果公告》及瑞华会计师出具的《验资报告》(瑞华验字[2020] 23030001 号),发行人本次向社会公开发行的股票总数为 6,000 万股,本次发行上市完成后,发行人公开发行的股份达到公司股份总数的 25%以上,符合《创业板上市规则》第5.1.1 条第(三)项的规定。
- (四)根据《青岛酷特智能股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市网上中签结果公告》、《青岛酷特智能股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市网下发行初步配售结果公告》及《青岛酷特智能股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市发行结果公告》,本次发行完成后,发行人股东人数不少于200人,符合《创业板上市规则》第5.1.1条第(四)项的规定。
- (五)根据发行人出具的承诺和瑞华会计师出具的《审计报告》(瑞华审字〔2020〕23030009 号),并经本所律师核查,发行人最近三年无重大违法行为,财务会计报告无虚假记载,符合《创业板上市规则》第 5.1.1 条第(五)项的规定。
- (六)发行人已按照有关规定编制《青岛酷特智能股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市之上市公告书》,符合《创业板上市规则》第 5.1.2 条的规定。
- (七)发行人及其董事、监事、高级管理人员保证向深圳证券交易所提交的上市申请文件内容真实、准确、完整,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,符合《创业板上市规则》第5.1.4条的规定。

(八)发行人实际控制人、控股股东以及其他股东已根据各自情况分别作出了股份锁定承诺,符合《创业板上市规则》第 5.1.5 条、第 5.1.6 条的规定。

(九)发行人及其控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员已根据深圳证券交易所的有关规定,签署了相关声明和承诺书符合《创业板上市规则》第 3.1.1 条的规定。

综上所述,本所律师认为,本次发行上市已具备了《证券法》和《创业板上市规则》规定的首次公开发行股票并在深圳证券交易所创业板上市的实质条件。

四、本次发行上市的保荐机构和保荐代表人

发行人本次股票上市由中德证券有限责任公司进行保荐。中德证券有限责任 公司已获得中国证监会注册登记并列入保荐机构名单,同时具有深圳证券交易所 会员资格,符合《创业板上市规则》第4.1条的规定。

中德证券有限责任公司已经指定高立金、缪兴旺作为保荐代表人具体负责发行人本次股票上市的保荐工作,上述两名保荐代表人均已获中国证监会注册登记并列入保荐代表人名单,符合《创业板上市规则》第4.3条的规定。

五、结论意见

综上所述,本所律师认为,发行人为依法设立并有效存续的股份有限公司,发行人符合《证券法》、《创业板上市规则》等有关法律、法规及规范性文件中有关公司首次公开发行股票并在深圳证券交易所创业板上市的条件;发行人本次发行上市尚待获得深圳证券交易所的同意。

(本页以下无正文)

(本页无正文,系《上海市锦天城律师事务所关于青岛酷特智能股份有限公司首次公开发行股票并在深圳证券交易所创业板上市的法律意见书》之签署页)

東城灣
上海市锦天城律师事务所
hotes
负责人:

经办律师:

经办律师:

靳如悦

陈静

2020年7月6日